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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

94 

Vragen van het lid Groothuizen (D66) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over de verplichte pensioenleeftijd voor rechters (ingezonden 
6 september 2017). 

Mededeling van Minister Blok (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 2 oktober 
2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Stoppen als rechter? Ik ben net zo fit 
als een veertiger en nog hard nodig»?1 

Vraag 2
Komt het vaker voor dat rechters aangeven graag na hun zeventigste 
levensjaar door te willen werken? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u het argument dat de verplichte pensioenleeftijd in strijd is 
met het verbod op leeftijdsdiscriminatie? 

Vraag 4
Bent u het eens met de stelling dat de verplichte pensioenleeftijd voor 
rechters niet meer strookt met de huidige gemiddelde levensverwachting? 

Vraag 5
Bent u het er mee eens dat het loslaten of verhogen van de verplichte 
ontslagleeftijd voor rechters een mogelijke bijdrage kan leveren aan het 
oplossen van het tekort aan (ervaren) rechters? 

Vraag 6
Hoe beoordeelt u het voorstel om, indien de verplichte ontslagleeftijd wordt 
losgelaten, voor rechters boven een bepaalde leeftijd een zogenaamde 
keuring of toets in te stellen? 

Vraag 7
Bent u bereid aanpassing van de verplichte leeftijdsgrens te onderzoeken? Zo 
ja, op welke termijn? Zo nee, waarom niet? 

1 NRC, 4 september 2017
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Groothuizen 
(D66) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over de 
verplichte pensioenleeftijd voor rechters (ingezonden 6 september 2017) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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